
Slovenska kmečka zveza nas kliče na Jožefovo 
v Celje na občni zbor. Ob bistri Savinji, v središču 
južnega dela Spodnje Štajerske, bo zborovala t,a dan 
glavna politična organizacija sppdnještajerskih Slo
vencev. 

Potreba je, nujna potreba, da se zbiramo, da se 
na političnih zborovanjih politično šolamo. Potrebo po
litične izobrazbe mora priznati dandanes vsak'; kdor 
hoče kaj veljati, pomagati narodu in koristiti dmeč
kemu stanu, mora biti politično izobražen. Le tisti na
rod, tisto ljudstvo, tisti stan ima dandanes veljavo 
pred svetom, ki se lahko javno pokaže z dobro poli
tično organizacijo. Dandanes ne odločuje, kakor po
gosto vidimo, več samo število ali milijonska moč po
sameznih narodov, ampak njih politična izobrazba in 
organizacija, 

Mal narod smo, malo nas je spodnještajerskih 
Slovencev, a imamo pa politično organizacijo, ki se 
sme po vsej pravici imenova|ti stranka zmag, stranka
katera edina se v naših krajih upošteva. Nismo pre
šerni, še manj pa ošabni, a to lahko s ponosom reče
mo : Zavedamo se naše moči in veseli smo, da je vse 
spodnjeŠtajersko kmečko ljudstvo z malimi izjemami v 
taboru Kmečke zveze. 

Na občnem zboru K, Zt v Celju na Jožefovo bo 
govoril poleg znanih domačih poslancevvoditeljev, 
nam vsem dobro znani slovenski organizator dr, Krek 
iz Ljubljane. Ime dr, Kreka je znano po vsem Slo
venskem in še daleč preko naših mej. Njegove govo
re v državnem zboru občudujejo celo nasprotniki. Mož 
je izkušen v boju za pravice slovenskega ljudstva, 
posebno onih slojev, ki nosijo žuljave roke, to je kme
ta in delavca. Prepričani smo, da bo dr, Krekovo ime 
privabilo čim več naših pristašev na Jožefovo v Celje. 

Slovenska kmečka zveza bo ta dan položila tu
di račun o svojem delovanju. Račun večletnega, ne
prestanega dela, uspehov in zmag, bo to. Po zaslugi 
K. Z, so prešli vsi deželnozborski — razun enega — 
in državnozborski mandati v last slovenskega ljud
stva. Izločeni so oni liberalni troti, ki so imeli nek
daj glavno besedo v naši politifkL. Celo lepa Savinj
ska dolina je postala docela naša! Od Save do Mure, 
od Sotle do koroških mej, povsod se razlega klic: „Ži
vio Kmečka zveza!" Občina za občino prehajajo v ro
ke naših mož, dan za dnevom padajo nemškutarske 
in liberalne trdnjave. Naše vrste so vedno močnejše 
in k naši stranki so pristopili mnogi, ki so nas gle
dali pred časom še po strani. 

Stranka dela smo, delu pa sledijo tudi uspehi. 
Za seboj ima K* Z. preteklost, na katero je lahko po
nosna.. Nismo se vezali z nemskutarji in Nemci, kakoi 
delajo to liberalci, nismo se vstrašili pušic, "ki lete 
iz nasprotnih' taborov na našo stranko in voditelje, 
ampak zaupajoč v lastno moč, moč naših načel, gre 
K. Z. svojo pot naprej, v delu za blagor ljudstva. 

Kmetje, somišljeniki, prijatelji! Na Jožefovo, po
hitite vsi v Celje na občni zbor Kmečke zveze. Agiti
rajte med sosedi, znanci in prijatelji za obilno udelež 
bo. Zaupniki, vsaj vi ne smete manjkati. Vsaka ob 
Sina, vsaka župnija, naj pošlje svoje zastopnike. NE 
občnem zboru si bomo zopet zaznamovali načrt, p< 
katerem bomo delovali v bodoče. 

Zatorej na Jožefovo vsi v Celje! 

V Celje! 


